

12. M. Hostelería

Horeca Equipment

1. LOS ÁRBOLES: SUS RAÍCES - NUESTRAS RAÍCES

Los árboles previenen la erosión manteniendo la humedad del suelo. Lo hacen gracias a sus raíces, que profundizan en el mismo y evitan que el terreno acabe sin vida.

THE TREES: ITS ROOTS - OUR ROOTS

Trees prevent erosion by maintaining soil moisture. They do it thanks to their roots, which deepen it and prevent the land from ending without life.







Armarios expositores de vino Wine exhibiting cupboard

Serie
VITRA V
Series



Fotografías no contractuales / Non contractual pictures.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

www.infrico.com



607



A DESTACAR



Estructura

Gama de armarios expositores de Vino [+4°C a +18°C], con sistema de refrigeración ventilado que permite exponer diferentes tipos de vinos blancos, rosados o tintos.

Fabricado en triple cristal excepto la puerta en doble cristal, cristal exterior e interior bajo emisivo.

Estructura con diseño en cristal, con terminación estándar SILVER QUARTZ, bajo pedido en BLACK OPAL y WHITE PEARL

Disponibles en dos longitudes 650mm y 850mm, con posibilidad de 1 a 4 caras de cristal.



Distribución interior con tres estantes de plexiglás regulables en altura, medidas 500x450mm en los modelos de longitud 650mm y medida 700x450mm en los modelos de longitud 850mm. Capacidad de hasta 120 botellas o 160 botellas según modelo.

Nuevo termostato SOFT TOUCH con pantalla gráfica de 2.8" y teclado táctil interactivo. Nos permite la visualización y monitorización de múltiples funciones como gráficos de temperatura, lista de alarmas HACCP así como regulación.

Modularidad, existe la posibilidad de canalizar diferentes modelos independientemente de su medida con el Kit de ensamblaje, hasta un máximo de 3 puertas

Estructura con ruedas.

Iluminación

Iluminación con doble tira de LED con luz continua, mejora la visibilidad del producto expuesto.

BENEFITS

Estructura

Range of wine display cabinets [+ 4 ° C to + 18 ° C], with ventilated cooling system that allows to expose different types of white, rosé or red wines.

Manufactured in triple crystal except the door in double glass, exterior glass and interior low emissive.

Structure with glass design, with SILVER QUARTZ standard finish, available on request in BLACK OPAL and WHITE PEARL

Available in two lengths 650mm and 850mm, with the possibility of 1 to 4 faces of glass.

Interior distribution with three plexiglass shelves adjustable in height, measured 500x450mm in models of length 650mm and measurement 700x450mm in models of length 850mm. Capacity up to 120 bottles or 160 bottles according to model.

New SOFT TOUCH thermostat with 2.8 "graphic display and interactive touchpad. It allows the visualization and monitoring of multiple functions such as temperature graphs, HACCP alarm list as well as regulation.

Modularity, it is possible to channel different models independently of their measurement with the Assembly Kit, up to a maximum of 3 doors Structure with wheels.

Lighting

Double LED strip lighting with continuous light, improves the visibility of the exposed product.

L06511V

[650 mm longitud,
altura 2300 mm]



L06514V

[650 mm longitud,
altura 2300 mm]



Opcional / Optional

Acabado negro
/ Black finish



Acabado blanco
/ White finish



Acabado Brown Rusty
/ Brown Rusty finish



Termostato / Soft touch



Wine exhibiting cupboard

Serie
VITRA V
Series

A DESTACAR

BENEFITS

(longitud 850 mm,
altura 1900 mm)
(wide 850 mm,
height 1900 mm)
Consultar precio
Price to consult



L08513V + L08513V

Combinación de Armarios
Kit ensamblaje



OPCIONAL OPTIONAL

Precio / Price (€)

Kit ensamblaje [1 Kit cada 2 armarios]

Estructura plexiglás 90° [120 botellas]

Estructura plexiglás 45° [66 botellas]

Decoración Negra/Blanca/Brown Rusty (modelo 650 mm)

Decoración Negra/Blanca/Brown Rusty (modelo 850 mm)



Opción / Option

Estructura plexiglás 90° y 45°
sólo para modelos de longitud 850mm
Plexiglass structure 90° y 45°
only for wide 850mm models



MOD.

	L06511V	L06512V	L06513V	L06514V	L08511V	L08512V	L08513V	L08514V
Largo / Wide (mm)	650	650	650	650	850	850	850	850
Fondo / Depth (mm)	650	650	650	650	650	650	650	650
Alto / Height (mm)	2300	2300	2300	2300	2300	2300	2300	2300
Potencia / Power (W)	500	500	500	500	600	600	600	600
Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz)	220/50	220/50	220/50	220/50	220/50	220/50	220/50	220/50
Capacidad útil (L)	600 (120 Botellas)	600 (120 Botellas)	600 (120 Botellas)	600 (120 Botellas)	780 (160 Botellas)	780 (160 Botellas)	780 (160 Botellas)	780 (160 Botellas)
Nº de caras de cristal / Nº glass sides	1	2	3	4	1	2	3	4
Nº de estantes / Nº shelves	3	3	3	3	3	3	3	3
Condensación / Condensation	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada
Evaporación / Evaporation	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada	Ventilada
Temperatura / Temperature (32°C)	+4°C a +18°C	+4°C a +18°C	+4°C a +18°C	+4°C a +18°C	+4°C a +18°C	+4°C a +18°C	+4°C a +18°C	+4°C a +18°C
Control	Digital (soft-touch)	Digital (soft-touch)	Digital (soft-touch)	Digital (soft-touch)	Digital (soft-touch)	Digital (soft-touch)	Digital (soft-touch)	Digital (soft-touch)
Desescarche / Defrost	Automático	Automático	Automático	Automático	Automático	Automático	Automático	Automático

Precio / Price (€)

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

www.infrico.com



609